

Чувственная Чувственная



— Я всегда снимаю одну и ту же дачу в Юрмале. Прекрасный климат, море. И всегда удивляюсь, почему же я одна получаю удовольствие? Нет, мне-то как раз это подходит: мало отдыхающих, никто не дергает за рукав и не тычет пальцем. Хотя в этом году с девяти утра по пляжу бегать уже невозможно. Если бы я была мэром Юрмалы, я быстро сделала бы денежку. Не знаю, почему этого не делают местные власти? Может быть, виной всему гордыня? Но я все равно верю, что Юрмала и Латвия расцветут, что здесь будет много гостей и туристов. Один американец решил построить храм. Католический. Но не знал, где. Однажды услышал, как поет Лайма, и решил возвести церковь в Латвии.

Чувственная А

балет из более зрелых людей. Терпеть не могу, когда в моем коллективе — среди танцоров, музыкантов — возникают пары. Это невыносимо, когда кто-то кому-то принадлежит. — Поэтому вы... — Совершенно свободлюбивый человек с легкой клаустрофобией. Не могу принадлежать кому-то. Поэтому я не замужем и не собираюсь туда. Когда мне говорят: «А ваш супруг...», я отвечаю: «У меня нет супруга». Мы с Андреем знакомы с шестнадцати лет (для любопытных — целоваться начали в девятнадцать). Он старше, и мы долго боролись за лидерство. Я победила. Мы живем вместе, он замечательный продюсер, но я никогда не пойду с ним венчаться. А вдруг он влюбится? А вдруг мне что-то придет в голову? Это большой грех —

Чувственная И

— Я чувствую себя цыганкой, которая все время в пути. Мой дом — там, где моя собака, где мои родные. Я обожаю свою Ригу, и я патриот, но я против любых ограничений и проявлений национализма. Поэтому считаю себя гражданином мира и не буду воспевать ни один го-

Чувственная М

нужно так уж много денег. Поэтому я могу себе позволить не гнаться за шлягерами. Я причисляю себя к думающим певцам. ...Наконец-то у меня появился мой поэт — Виктор Пеленягрэ: он дал мне возможность быть на сцене самой собой, написал мне живые человеческие тексты. То, что мне предлагали раньше, было отношением к дереву, а я мечтала петь от лица женщины.

Чувственная А

нравится. А может быть, у тебя плохой вкус? Вот поэтому я не очень люблю сидеть в жюри: мне всегда как-то неудобно перед конкурсантами. ...Каждый свой концерт она заканчивает обращением к людям, чтобы они не убивали и



Чувственная В

род. Очень люблю Москву, но рада любому городу, в который я приезжаю. — Кто вас одевает? — Никто никогда не мог меня одеть, кроме меня самой. Мне нравится одежда, в которой много мысли, а на имя мне по большому счету наплевать. А из дизайнеров с мировыми именами я предпочитаю японцев. Например, Аиси Мияки. Я была в его бутике и не знала, как надеть понравившееся платье. Нам всегда нравится то, до чего мы сами не можем додуматься. — Вы, кажется, не ищете шлягеры? — Наверное, это мое несчастье: я не настолько шлягерна, как многие. Но мне не нужны бриллианты, мне не

Замуж не собирается

Чувственная В

не обижали бродячих собак. Она не навидит охотников, не любит птичек в клетке и никогда не ходит ни в цирки, ни в зоопарки. Просто Лайма не хочет, чтобы кто-то распоряжался чужой жизнью. Это не пустое кокетство. И даже не фишка, как говорят в шоу-бизнесе. Это ее МИССИЯ.



«Pantene Pro V»